
FACEBOOK TWITTER RSS PDA КОНТАКТ

поиск... Найти

ВІДЕО

Працює «Альфа» СБУ: Виявили. Наздогнали.
Ліквідували

Мільйони за кордон і патріотизм для інших: Де
навчаються діти посадовців?

Село стерли за ніч: як війна руйнує життя на
Запорізькому напрямку

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Як змінюються підходи до бронювання та що загрожує “ухилянтам” в процесі нового підходу до мобілізації

Шахрайство з продуктами харчування вийшло на новий рівень

Розстріляна державність. Масові репресії проти українських патріотів у Полтаві 1941–
1943 років

Пенсіонери Джанкоя проти російських туристів на тлі тотального
дефіциту та оперативного оточення півострова

Битва під Оршею 1514 р. у «Волинському
короткому літописі»: Толерантність до
католиків і ворожість до московитів

Парламентські вибори в
Вірменії 2026 атакує
Росія

 Share 0

У Ленінградській області РФ досі палає арсенал ВМФ,
пожежу видно з космосу (ФОТО)
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Версия для печати

Внаслідок атаки українських дронів на Ленінградську область РФ 6 червня спалахнули пожежі на
арсеналі російського ВМФ у Ломоносовському районі. Загоряння охопили територію площею
близько 1,5 квадратних кілометра. Пожежу видно навіть з космосу.

Про це пише телеграм-канал ASTRA, публікуючи супутникові знімки, що підтверджують пожежі на
складах 15-го арсеналу ВМФ РФ у селищі Велика Іжора.

15-й арсенал ВМФ РФ — великий військово-морський склад боєприпасів Балтійського флоту. Він
був заснований у 1930-х роках як склад морських боєприпасів ЧБФ (Червонопрапорного
Балтійського флоту).

Будувався як захищена база зберігання боєприпасів із підземною інфраструктурою. У радянський
період був одним із ключових арсеналів Балтійського флоту.

Раніше повідомлялося, що минулої ночі українські дрони атакували арсенали ВМФ ворога у
Ленінградській області та базу в Кронштадті.
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